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Soit E = Un IIR) . Alors :

1) dit est C
'

sur E et Ddet t.IN = tr

2) Y A , HEE , Ddrt (A)( H) = tr (
+ A- H ) où À = courtA) ①

3) Si 91 , . . . , yn : In→ IR
"

sont solution de y
'
= Altly où A : tt> AH c- E est

continue
,
et si a pok WAI = dit lytltl . . . . ynltl ) ;

alors n' AI = trlotltllwlt )

et dit (etA) = et"
'A '

pour A constante .

⑤
démonstration : 1) On munit E d'une norme quelconque . Det est une

fouetter polynomiale des coefficients de la matrice dare de classe C
'

sur E.

Soit HEE
,
notons de

.
.
.

,
ton C- E ses valeurs propres . Soit + c- IR

On a alors Spl Ih + THI = { 1- + tds .
. . _

,
rttdn }

Ione dit ( Int th) ÎIÊ
,

litt bi ) = 1- + t ÏE toi + ◦ AI
ta

= 1 + t HH) + oltl
f-so

tellurure Trek linéaire : Ddt ( In) = tr .

③

2) * Si A Ethel IR) ; dit
LA + H ) = dit (A) dit (Int A-

'

H )

= dit (A) la trltt ' H ) + ◦ ( UA
- ' HUI ) D

H-so

= dit (A) + tr /
+ À H ) + o ( HHH )

H-30

Un t A- = dit (A) A-
'

done dltlaltrlA.tl/--tr/detlAIA-'Hl--lrltn-H)

or trltrt . ) et lineaire done Ddet (A) IN = trltrt H) FHEE

* Las General : Glnllnl est un ouvert deux de E-

En effet : •) blnllnl
= det

"

/ In
* ) est ouvert en tant qu' image réciproque

d' un ouvert par une fonction continue
. KEIN /tu≥K ,

• ) soit AEE TÉ { de. . _ bat .
Alors il existeÆ# ⑥



1M¥70 etlÆN ,dltl-A-EHY.IT/bi-sh-+-o1lh-dfplAlpanpwkEaEdeHA'
done A - 11hIn C- Gnllnl th≥K

Vh¥In ¥tᵉt A -

Z Ih - > A E E ,d' où la densité .

↳ + a

finalement : homme A t> À est continue dit dans E Ils cofacteurs
sont des panetiers polynomiales des Laffineur deA) et que det est C

'

alors l'expression obtenue pour Ddttlotl air Attentant , se prolonge par
continuité à à E tout entier .

⊕ Ddrtlrthll . ) =
littÀh - t

↓ ↓
DdetlAI l - l = H TÀ . )

3) Soit Y = ( ya / . . . . / yn) c- E
;
alors wltl = dit / 4AM et 4

'

= a- 4

On a : W
' AI
= Dont 144-1104 'AI = trlt YAT 4 'AI ) par 2)

trlnyt.lv/BAl =
tr / EÊÊU )

=

HÂTÉE ) (4-canari)
et +4-4 = dit (4) In = wltl In done w

' AI = trlnltllwttl

dont wlt ) = exp trlrtbllds ) wlto ) 4-
'

= dette) tu
= > In = dit (4)4th = dette -4-4

£ A est constante alors 4
'

= AY a pour solution 4 = e
#

et done dit 14AM = wltl = exp ( ft trial d) wlo)
72

ie : dit ( et A) = exp / THAI) .

① (com LA ) ti
,j =

1- 1)
"Ï
dit /Ai;) où Aij = A où l' on a nyprimi la

ième ligne et la jàn colonne .

② Ihtt H est trigaalitubhe dans f done dit ( Int thl-i.IT/r+t6i )

③ Ici
,
det est C

'

done différentiable done devinables selon toutes
beIn

la direction H ,
et les derivé valent Ddttlih ) ( H ) = trlh)

④ Det C
'
en In done dit ( Int A-

' H)
- dit EN + Ddt ( INAH) + ◦ LUHN

^ H-so

THEE c-dltl.IN + LTIÀH) + o ( UHU)

(Taylor à l' ordre a) te→



⑤ dltlnl-fgnEHi.tl?-moti),i Rombaldi

⑥ h. A # Ghul
,

o Esp IA) et on note µ = min lit
PÊ ( bi - t) ; bi

- t # oui desplat 1104

Pour tout te D.pet , dit LA - tant #0 dou A - t tn t lhllnl

Ah = A
- ¥

th E Chlml pour
k suffisamment grand

1k grand ⇒ ¥,

C- Joint à partir d' un certain rang )

Et Ah→ A

⑦ Dent (Ahl Int = tr ( t AI KI

Lh-Sto Lh-Ste

Debt LAKKI =
trltn tel

bourdon analyse . p .
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Application : n' y
"
-

xy
'
+ y =

0
; kf70 , roi

(g)
' =/ • 1) (7)- y, ça ; nt

> Il est Lautier évidente

"Ya
W
' /n ) = lrln-lntlwlnl-1.ge wlx) at > x en tonton

évidente

wlnl =

/ ya ya | = / h ya / = agi _ ya = Glen

?⃝ yi
^ À T ? ?

Un

⇒ ya
'
= Zy , + C = > ye = Anlulnl + Cn .

44-7
. u : in -Sin

"

di
t f) Iyi , Al , . . .

, Yin lt
"

44-1=(41^-4) / 7,214-1;
i )

yrnlt ) yzn 4- t




